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Aos quinze dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte e quatro, sob 
a Presidência do vereador Marcelo Augusto Andrade Sarubbi, teve lugar 
à sessão. Feita a chamada verificou a presença dos vereadores: 
Deybson Delmar Rasch, Mauro Luiz de Oliveira Wanzeller, Marta 
Monteiro Godinho, Ana Cleyde Tavares Batista Filha, Ivalter Barbosa 
Cardoso Filho, Rafael Luiz Miléo Viana, Antonio Odinélio Tavares da 
Silva Junior e Joseane de Oliveira Seixas. Ausentes os vereadores: 
Adeilson da Costa Lopes, Arnaldo de Oliveira Gemaque, Francisco 
Azevedo Pereira, Elizandro Malcher Ferraz, Manoel Lucivaldo Siqueira 
e Márcio Kellen Soares Canto, os dois últimos com ausências 
justificadas, por se encontrarem devidamente licenciados.  Constatando 
haver número legal à hora regimental, o Sr. Presidente “Sob a proteção 
de Deus e em nome do povo oriximinaense” declarou aberta a sessão, 
solicitando a 2ª Secretária, que procedesse a leitura da ata da última 
sessão realizada na Casa, a qual lida submetida a discussão e posterior 
votação, foi aprovada por unanimidade. A seguir, o Sr. Presidente 
solicitou ao 1º Secretário que procedesse a leitura das matérias 
agendadas para o expediente desta sessão, na qual constatou o 
seguinte: Pedido de Licença do vereador Rafael Viana, solicita um dia 
de licença, no dia 16 do corrente mês, para tratar de assuntos 
particulares; Projetos de Leis nrs. 041 a 049/24, que concede o Direito 
Real de Superfície a diversos interessados; Ofício nº 139/24, recebido 
do Prefeito Municipal; Ofício circular nº 192/24, recebido da Deputada 
Federal Renilce Nicodemos. Terminada a leitura do expediente, o Sr. 
Presidente facultou a palavra aos senhores vereadores. Com a palavra 
a vereadora Keké Batista, após saudar os presentes, agradeceu a Deus 
pela oportunidade que lhe foi concedida para retorna a este Parlamento 
na próxima legislatura, agradeceu ainda de modo especial as pessoas 
que os confiaram para continuar representando-os como vereadora 
deste Municipio. Em seguida parabenizou os vereadores eleitos e os 
reeleitos, desejando sucesso a todos a nova missão que se inicia em 
2025. Ainda com a palavra a vereadora Keké Batista, manifestou sua 
solidariedade a vereadora Josy Seixas, que não conseguiu a reeleição, 
mas sabe do trabalho da mesma que desenvolveu neste Poder sempre 
voltados para os interesses da coletividade, assim como os vereadores 



 
Mauro Wanzeller, Marcio Canto e Rafael Viana. Disse ainda aos 
vereadores que não conseguiram a reeleição que não desistam da 
política, pois Oriximiná precisa do trabalho dos mesmos.   Continuando 
a nobre vereadora parabenizou o prefeito municipal pela reeleição. 
Lembrou que na eleição anterior quando parabenizou o mesmo ele disse 
que se tratava de hipocrisia, espera que na próxima legislatura ele possa 
respeitar esta Casa de Leis, como também desarme o palanque político 
para que todos possam trabalhar pelo bem-comum. Parabenizou ainda 
o ex-prefeito Gonzaga pela coragem que teve de concorrer a eleição 
contra a máquina pública, mas mesmos assim conseguiu 
aproximadamente 18 mil votos, o que demonstra o reconhecimento do 
legado que ele deixou neste município, quando prefeito por vários 
mandatos. Com a palavra o vereador Rafael Viana, após saudar os 
presentes disse que não conseguiu a reeleição, mas sai de cabeça 
erguida na certeza do dever cumprido como vereador deste município. 
Agradeceu pelos 673 votos que obteve, o que não foi o suficiente para 
reeleição, mas é o povo que escolhe e decide os representantes que 
querem neste Parlamento. Agradeceu ainda os 17.824 que seu pai 
obteve concorrendo ao cargo de prefeito, o que não foi o suficiente para 
o elegê-lo, mas vida que segue, com dignidade e respeito. Finalizou 
pedindo que Deus abençoe todos os eleitos e reeleitos, para que lutem 
pelos anseios da nossa população. Com a palavra a vereadora Josy 
Seixas, inicialmente agradeceu as palavras sinceras e verdadeiras da 
vereadora Keké Batista. Disse que juntas muito fizeram por este 
município, trouxeram inúmeros benefícios como a brigada dos 
bombeiros civis, o batalhão da PM, sinalização, ambulâncias, 
equipamentos para o laboratório dentre outros. Disse ainda que o papel 
do vereador não é dizer amém ao gestor municipal e sim denunciar as 
mazelas, mas infelizmente não tem para quem fazer tais denúncias, 
porque a justiça não se manifesta. Continuando a vereadora Josy disse 
que falam muito nas redes sociais que os vereadores da oposição 
cassaram o prefeito, agora vale ressaltar que foram dez vereadores que  
o cassaram e não oito vereadores, como também ele foi cassado por 
contratar mil e oitocentos servidores públicos de foram irregular, e 
quando ele retornou manteve os servidores planilhados, o que não é 
permitido por lei, muitos com alto salários, inclusive cabos eleitorais 
foram contratados, como também no período eleitoral foi distribuído 
inúmeras Star Link dentre outras coisa, para que a máquina pública 
esmagasse os candidatos adversários, o que é revoltante. Assegurou a 
vereadora Josy que vai de cabeça erguida, na certeza que muito fez pela 
população através de projetos de leis, citou como a lei que assegura o 
sepultamento gratuito para pessoas carentes dentre outras leis que 



 
precisam serem colocadas em prática. Disse que vai voltar ser servidora 
publica concursada, como também vai continuar trabalhando pelo bem 
comum até o final do seu mandato.  Manifestou sua satisfação em saber 
que Oriximiná está recebendo recursos do governo federal para 
conclusão de obras nas áreas da educação e infraestrutura, e quem 
ganha com isso é a população. Finalizou desejando excelente mandato 
a todos que vão assumir os cargos de prefeito, vice-prefeito e vereadores 
a partir do dia 1º de janeiro de 2025. Não havendo mais nenhum 
vereador que desejasse fazer uso da palavra, o Sr. Presidente facultou 
a palavra aos líderes partidários. Com a palavra o vereador Rafael Viana, 
parabenizou todos os professores, pelo dia do professor comemorado 
neste dia 15 de outubro. Parabenizou de modo especial as professoras 
de sua época que atualmente estão aposentadas, que muito fizeram pela 
educação do nosso município, onde deixaram seus legados. Em seguida 
citou vários nomes de suas professoras, as quais merecem nossos 
reconhecimentos.  A seguir ocupou a tribuna o vereador Marcelo 
Sarubbi, após ter sido substituído na presidência pela vice-presidente da 
Casa, que após saudar os presentes, parabenizou todos os professores 
pelo seu dia comemorado neste dia 15 de outubro, em especial os 
professores oriximinaense, os quais merecem nossos reconhecimentos 
pelos trabalhos que eles desenvolvem tanto na sala de aula como em 
casa. Disse esperar que essa classe   seja valorizada em nosso 
município em todos os aspectos. Não havendo mais nenhum Lider que 
desejasse fazer uso da palavra, o Sr. Presidente interrompeu a sessão 
para cumprimento do Intervalo Regimental de quinze minutos. Decorrido 
o tempo regimental, o Sr. Presidente passou a Primeira Parte da Ordem 
do Dia, solicitando ao 1º Secretário, que procedesse a leitura das 
matérias em pauta para discussão e votação. Lido e submetido a 
discussão o pedido de licença do vereador Rafael Viana. Dito Pedido de 
licença, posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Esgotadas as 
matérias em pauta, para discussão e votação, o Sr. Presidente passou 
a Segunda Parte da Ordem do Dia, facultando a palavra aos senhores 
vereadores. Com a palavra a vereadora Marta Godinho, parabenizou 
todos os professores pelo dia 15 de outubro, quando se comemora o Dia 
do professor, uma classe que muito faz pela educação do nosso 
município em todos os aspectos, os quais merecem nossos 
reconhecimentos. Não havendo nenhum vereador que desejasse fazer 
uso da palavra o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e “Em 
nome de Deus”, encerrou a Sessão, marcando para quarta-feira no 
horário regimental. Para constar foi lavrada a presente Ata. 
Eu,_______________________________, 2º Secretário, subscrevo a 



 
presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim e 
pelos demais membros da Mesa. 
 
                                               
                           
                                                 Presidente 
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